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1. (10 4% BEEEFERFIERMSE ANKIE (Poisson) 43 A P(A), TIEAEIZN
R REE Ay, BEINREAARBWIIT, REFEFRELRDERHER?
2. (204p) W EFEHIZE(X,Y) BAMEEE R

oozl <1yl <1,
p(z,y) =
0, Hofh.

EB: (1) X5YARMAL; (2) X25YHAL
3. (15 &) ®X,Xs,..., Xo RAEIM BARNS E N pe (0,1) 8L i

P(X =k)=p(1-p)F 1, k=1,2,---« RRRKRFHRIHEX MR NMNFRITEX )

FPaiiKES
4, (154%) R _4EsRENEE(X,Y) B EMET E R
20z+y), 0<z<y<l,
p(z,y) = "
Lo S,

KX, YHIHR RS pxy.

5. (20 40 WAEXARMO, 0 LRSI AT, EPo > ORABHE. X1, Xo,. .. XN
—NEEAn (n>1D) MR,
(1) EB: BRRFFIH B X I2X #R0M TRk, Hoh X AREAHE;
(2) EIRBEAMETHERANTEA RL.
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Y = Ci(X1 + Xo + X3+ Xg)? + Co(X5 + -+ - + X10)?,
RHEEHC, CERYIRART X240, FREZFT A E B
7. (15 4%) WRAEXRMIESDHN (1, 02), Hipu, o BIARMSE, X1,..., X
MEEAnKIREAR . RuMo IR KRS .

8. (10 40D FIRFAE B3 5 RE B Z B e it HREHZEX ~ B(n,p),
Y ~ B(m,p), HXE5YH#:, MX+Y ~ B(n+m,p), Hifpe(0,1)

9, (1543) CHEMMEHIEBREX ~ N(u,0?), BLFENHEL 10 M4 #TPE
R, B HIE ORI ERREAIREZE S BIAX = 457.5,5 = 35.

(1) 5o =30, KPR BEFEKFI 95%H EAF X H;
(2) KoM BEKFH 9% EAF X .

10, (154 HJ ¥ M AR BB M B iRH T —FEe %4 UBRA &£
B, AR S SRS &R SR —NEER 9 M 16 BIFEA, 2 RlNEHF
AIIE A 73.39 A1 68. 27, FEAFENHIN 2.625 F1 2.05. RIFELL, EEMRMIE
00, BEFEEFEAL. FRAELEEKFa=00T, EEENEERTEHE

MR ?

#iE: HSER A
(1) t53 70 toes(23) = 1.72, togrs(23) = 2.07, toer5(25) = 2.06, to.95(15) = L.71.
(2) X2 XGor5(9) = 19.02, XP025(9) = 2.75 XBo75(10) = 20.48, Xb.025(10) = 3.25

(3) PRHEIERSTA: Zogs = 1.645, Zpgrs = 1.96.
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